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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 56 del  09/11/2022

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  INTERROGAZIONE  DEI  CONSIGLIERI  COMUNALI  LUCIA  MANNU, 
FULVIO  GOLLOB,  DAVIDE  GARGIULO  E  GIANCARLO  GALLI  PROT.12309  DEL 
25.08.2022  AVENTE  AD  OGGETTO:  "INTERROGAZIONE  SULLA  RICHIESTA  DI 
REGOLAMENTAZIONE  AREA  DEMANIALE  INSENATURA  DENOMINATA 
CALONCINO" 

L’anno duemilaventidue e questo giorno nove del  mese di novembre alle ore 21:00 in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco con avvisi in data 4 novembre 2022. prot. N. 15735, con la presenza dei seguenti  
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Presente

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

BOCCADAMO ALESSANDRA CONSIGLIERE Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Assente

BARTOLI CLAUDIA CONSIGLIERE Presente

MORTULA SILVANO CONSIGLIERE Presente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente

GARGIULO DAVIDE CONSIGLIERE Presente

MANNU LUCIA CONSIGLIERE Presente

GOLLOB FULVIO CONSIGLIERE Presente



Presenti  n. 12 Assenti n. 1

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.

Il  Consigliere  Mannu  Lucia  illustra  l’interrogazione  del  22/08/2022  di  cui  all’oggetto  , 
acclarata dagli  Uffici  Comunali  in data 25/08/2022 al n. di  prot. 12309, che allegata al  
presente atto ne forma parte integrante  e sostanziale . La stessa conclude affermando 
che il “Caloncino appartiene ai Secchetani”
Esce il Consigliere Galli dalle ore 23,00 alle ore 23,05.
Il Sindaco procede alla lettura della nota allegata al presente atto del 04/11/2022 prot. n.  
15740, contenente gli intendimenti della Amministrazione di maggioranza.
Il Consigliere Mannu rileva la necessità di regolamentare l’utilizzo dell’area demaniale e 
della strada in quanto non è possibile impedire il transito  carrabile e pedonale.
L’Assessore Spinetti conviene dicendo che: “Chiudere la strada è come chiudere la porta 
di casa nostra.” 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 9 del 09.11.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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